
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00826
Título da Pesquisa:
GREVE DA POLÍCIA
Local da Pesquisa: CAPITAIS: SÃO PAULO, BELO HORIZONTE, PORTO ALEGRE, RECIFE, 
F
ORTALEZA, CAMPO GRANDE, FLORIANÓPOLIS, GOIÂNIA, MACEIÓ
Data da Pesquisa: JULHO/1997
Tamanho da Pesquisa: 4600
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 49 anos
6 60 anos ou mais
Total

285 6,2 6,2 6,2
928 20,2 20,2 26,4

1220 26,5 26,5 52,9
893 19,4 19,4 72,3
785 17,1 17,1 89,4
489 10,6 10,6 100,0

4600 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2128 46,3 46,3 46,3
2472 53,7 53,7 100,0
4600 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda  /  mulato
5 Indígena
6 Outras
Total

2815 61,2 61,2 61,2
369 8,0 8,0 69,2

45 1,0 1,0 70,2
1358 29,5 29,5 99,7

12 ,3 ,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4600 100,0 100,0
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p1 Você ou alguém da sua família é da polícia? (SE NÃO) Você tem algum amigo da polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É da polícia
2 Tem parentes da polícia

3 Tem algum amigo da 
polícia
4 Não conhece ninguém 
da polícia
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

174 3,8 3,8 3,8
1074 23,3 23,3 27,1

1513 32,9 32,9 60,0

1836 39,9 39,9 99,9

3 ,1 ,1 100,0

4600 100,0 100,0

p2a Na sua opinião, a Polícia Militar do seu estado é muito, um pouco ou nada eficiente na 
prevenção de crimes, antes que eles aconteçam?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
4 Não sabe
Total

662 14,4 14,4 14,4
2637 57,3 57,3 71,7
1043 22,7 22,7 94,4

258 5,6 5,6 100,0
4600 100,0 100,0

p2b E no combate aos crimes, depois que eles acontecem, a PM é muito, um pouco ou nada 
eficiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
4 Não sabe
Total

713 15,5 15,5 15,5
2559 55,6 55,6 71,1
1122 24,4 24,4 95,5

206 4,5 4,5 100,0
4600 100,0 100,0

p3a E a Polícia Civil do seu estado, na sua opinião é muito, um pouco ou nada eficiente na 
prevenção de crimes, antes que eles aconteçam?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
4 Não sabe
Total

806 17,5 17,5 17,5
2382 51,8 51,8 69,3
1093 23,8 23,8 93,1

319 6,9 6,9 100,0
4600 100,0 100,0
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p3b E no combate aos crimes, depois que eles acontecem, a Polícia Civil é muito, um pouco ou 
nada eficiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
4 Não sabe
Total

903 19,6 19,6 19,6
2413 52,5 52,5 72,1
1004 21,8 21,8 93,9

280 6,1 6,1 100,0
4600 100,0 100,0

p4a Você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na PM?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais confiança do que 
medo
2 Mais medo do que 
confiança
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1909 41,5 41,5 41,5

2520 54,8 54,8 96,3

170 3,7 3,7 100,0
4599 100,0 100,0

1 ,0
4600 100,0

p4b E na Polícia Civil, você tem mais confiança do que medo, ou mais medo do que confiança?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais confiança do que 
medo
2 Mais medo do que 
confiança
3 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

1996 43,4 43,4 43,4

2347 51,0 51,0 94,4

255 5,5 5,5 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4599 100,0 100,0
1 ,0

4600 100,0

Page 3



p5 De quem você tem mais medo, da polícia ou dos bandidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Da polícia
2 Dos bandidos
3 De ambos na mesma 
proporção
4 De nenhum dos dois
5 Não sabe
Total

755 16,4 16,4 16,4
2889 62,8 62,8 79,2

846 18,4 18,4 97,6

73 1,6 1,6 99,2
37 ,8 ,8 100,0

4600 100,0 100,0

p6 Em diversos Estados brasileiros policiais civis e militares estão realizando movimentos 
reivindicando melhores salários. Você tomou conhecimento desses movimentos dos policiais? (SE 

SIM) Você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tomou 
conhecimento
2 Sim e está bem 
informado
3 Sim, e está mais ou 
menos informado
4 Sim e está mal 
informado
Total

721 15,7 15,7 15,7

1425 31,0 31,0 46,7

2085 45,3 45,3 92,0

369 8,0 8,0 100,0

4600 100,0 100,0

p7 Você considera a reivindicação dos policiais por melhores salários justa ou injusta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São justas
2 São injustas
3 Depende
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

4058 88,2 88,2 88,2
405 8,8 8,8 97,0

61 1,3 1,3 98,3
72 1,6 1,6 99,9

4 ,1 ,1 100,0

4600 100,0 100,0
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p8a Os policiais civis e militares estão usando vários recursos para manifestar sua insatisfação 
com os salários que ganham. Você apóia ou não que os policiais:FAÇAM PASSEATAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 É indiferente / não se 
importa com a greve
5 Não sabe / não tem 
posição
Total

2755 59,9 59,9 59,9
1073 23,3 23,3 83,2

687 14,9 14,9 98,2
35 ,8 ,8 98,9

50 1,1 1,1 100,0

4600 100,0 100,0

p8b Os policiais civis e militares estão usando vários recursos para manifestar sua insatisfação 
com os salários que ganham. Você apóia ou não que os policiais:FAÇAM GREVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 É indiferente / não se 
importa com a greve
5 Não sabe / não tem 
posição
Total

1862 40,5 40,5 40,5
991 21,5 21,5 62,0

1662 36,1 36,1 98,2
36 ,8 ,8 98,9

49 1,1 1,1 100,0

4600 100,0 100,0

p8c Os policiais civis e militares estão usando vários recursos para manifestar sua insatisfação 
com os salários que ganham. Você apóia ou não que os policiais:FIQUEM DENTRO DOS QUARTÉS 

SEM SAÍREM PARA AS RUAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 É indiferente / não se 
importa com a greve
5 Não sabe / não tem 
posição
Total

1108 24,1 24,1 24,1
779 16,9 16,9 41,0

2567 55,8 55,8 96,8
52 1,1 1,1 98,0

94 2,0 2,0 100,0

4600 100,0 100,0
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p8d Os policiais civis e militares estão usando vários recursos para manifestar sua insatisfação 
com os salários que ganham. Você apóia ou não que os policiais:INVADAM PREDIOS PUBLICOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 É indiferente / não se 
importa com a greve
5 Não sabe / não tem 
posição
Total

412 9,0 9,0 9,0
360 7,8 7,8 16,8

3680 80,0 80,0 96,8
58 1,3 1,3 98,0

90 2,0 2,0 100,0

4600 100,0 100,0

p9 Nessas manifestações e passeatas, alguns policiais levam suas armas. Na sua opinião os 
policiais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Têm o direito de 
carregar sempre suas 
armas já que elas são
2 Os policiais deveriam 
ser proibidos de ir 
armados para as ma
3 Outras
4 Não sabe
Total

856 18,6 18,6 18,6

3675 79,9 79,9 98,5

34 ,7 ,7 99,2
35 ,8 ,8 100,0

4600 100,0 100,0

p10 Com qual dessas frases você concorda mais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Como trabalhadores os 
policiais também têm o 
direito de fazer greve ou

2 Por trabalharem em um 
setor essencial não 
deveriam fazer greve
3 Depende
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

2901 63,1 63,1 63,1

1543 33,5 33,5 96,6

95 2,1 2,1 98,7
60 1,3 1,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0

4600 100,0 100,0
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p11 Centrais sindicais como CUT e CGT, e o movimento dos sem-terra estão apoiando 
as manifestações dos policiais. Na sua opinião, as centrais sindicais e o MST estão 

agindo bem ou agindo mal ao apoiar os policiais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agindo bem
2 Agindo mal
3 Não sabe
Total

2770 60,2 60,2 60,2
1489 32,4 32,4 92,6

341 7,4 7,4 100,0
4600 100,0 100,0

p12 Centrais sindicais como CUT e CGT, e o movimento dos sem-terra estão apoiando as 
manifestações dos policiais.Os policiais deveriam aceitar ou recusar esse apoio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam aceitar
2 Deveriam recusar
3 Não sabe
Total

2939 63,9 63,9 63,9
1323 28,8 28,8 92,7

338 7,3 7,3 100,0
4600 100,0 100,0

p13 Na sua opinião, essas greves de policiais são principalmente greves:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com objetivos 
econômicos por melhores 
salários ou
2 Com objetivos políticos 
contra o governo?
3 Ambos objetivos na 
mesma proporção
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

3316 72,1 72,1 72,1

731 15,9 15,9 88,0

422 9,2 9,2 97,2

20 ,4 ,4 97,6
111 2,4 2,4 100,0

4600 100,0 100,0
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p14 Na sua opinião, quem é o principal responsável por essa situação nas polícias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os próprios policiais 
que não fazem por 
merecer aumentos de 
salário
2 Os chefes e 
comandantes de polícia 
que não conseguem 
resolver os problemas de 
seus  subordinadoslve

3 Os governadores 
estaduais que não 
concedem o aumento 
pedido ou
4 O governo federal que 
não se preocupa em 
elaborar leis que 
beneficiem os policiais?
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

237 5,2 5,2 5,2

272 5,9 5,9 11,1

1374 29,9 29,9 40,9

2380 51,7 51,7 92,7

198 4,3 4,3 97,0
139 3,0 3,0 100,0

4600 100,0 100,0

p15a Você diria que em casos de CORRUPÇÃO a maioria dos policiais está envolvida, muitos 
policiais estão envolvidos, mas a maioria não ou é raro, quase não existe o envolvimento de 

policiais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A maioria dos policiais 
está envolvida
2 Muitos estão 
envolvidos, mas a maioria 
não
3 É raro, quase não existe 
o envolvimento de 
policiais
4 Não sabe
Total

1239 26,9 26,9 26,9

2362 51,3 51,3 78,3

771 16,8 16,8 95,0

228 5,0 5,0 100,0
4600 100,0 100,0

Page 8



p15b Você diria que em casos de ABUSO DE AUTORIDADE a maioria dos policiais está envolvida, 
muitos policiais estão envolvidos, mas a maioria não ou é raro, quase não existe o envolvimento 

de policiais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A maioria dos policiais 
está envolvida
2 Muitos estão 
envolvidos, mas a maioria 
não
3 É raro, quase não existe 
o envolvimento de 
policiais
4 Não sabe
Total

1566 34,0 34,0 34,0

2093 45,5 45,5 79,5

732 15,9 15,9 95,5

209 4,5 4,5 100,0
4600 100,0 100,0

p15c Você diria que em casos de ROUBO A BANCO a maioria dos policiais está envolvida, muitos 
policiais estão envolvidos, mas a maioria não ou é raro, quase não existe o envolvimento de 

policiais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A maioria dos policiais 
está envolvida
2 Muitos estão 
envolvidos, mas a maioria 
não
3 É raro, quase não existe 
o envolvimento de 
policiais
4 Não sabe
Total

559 12,2 12,2 12,2

1814 39,4 39,4 51,6

1798 39,1 39,1 90,7

429 9,3 9,3 100,0
4600 100,0 100,0

p15d Você diria que em casos de ROUBO DE VEICULOS a maioria dos policiais está envolvida, 
muitos policiais estão envolvidos, mas a maioria não ou é raro, quase não existe o envolvimento 

de policiais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A maioria dos policiais 
está envolvida
2 Muitos estão 
envolvidos, mas a maioria 
não
3 É raro, quase não existe 
o envolvimento de 
policiais
4 Não sabe
Total

689 15,0 15,0 15,0

1931 42,0 42,0 57,0

1583 34,4 34,4 91,4

397 8,6 8,6 100,0
4600 100,0 100,0
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p16 Qual é, na sua opinião, o principal fator que gera a corrupção e a criminalidade na polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O salário baixo dos 
policiais
2 A falta de treinamento 
adequado
3 O baixo nível dos 
policiais aprovados no 
concurso
4 Outras respostas
5 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

2061 44,8 44,8 44,8

597 13,0 13,0 57,8

1492 32,4 32,4 90,2

349 7,6 7,6 97,8
100 2,2 2,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

4600 100,0 100,0

p17 Nos Estados onde a situação está mais grave, com policiais parados e a violência crescendo, 
qual deveria ser a atitude do Governo Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Liberar dinheiro para 
aumentar o salário dos 
policiais
2 A falta de treinamento 
adequado ou
3 O baixo nível dos 
policiais aprovados no 
concurso?
4 Outras respostas
5 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

2351 51,1 51,1 51,1

1138 24,7 24,7 75,8

853 18,5 18,5 94,4

118 2,6 2,6 97,0
139 3,0 3,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

4600 100,0 100,0

p18 Nos locais onde os policiais estão em greve o Exército foi convocado para fazer a 
segurança das ruas e prédios públicos. Na sua opinião, o Exército está ou não preparado para 

cuidar da segurança pública?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está preparado
2 Não está preparado
3 Não sabe
Total

2169 47,2 47,2 47,2
2225 48,4 48,4 95,5

206 4,5 4,5 100,0
4600 100,0 100,0
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p19 Na sua opinião qual seria a melhor solução para os locais onde a polícia está em greve?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manter o exército nas 
ruas
2 A Justiça obriga os 
policiais a voltarem ao 
trabalho
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

2210 48,0 48,0 48,0

1934 42,0 42,0 90,1

227 4,9 4,9 95,0
229 5,0 5,0 100,0

4600 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não tem
Total

402 8,7 8,7 8,7
813 17,7 17,7 26,4

30 ,7 ,7 27,1
120 2,6 2,6 29,7

55 1,2 1,2 30,9
3 ,1 ,1 30,9

117 2,5 2,5 33,5
17 ,4 ,4 33,8

106 2,3 2,3 36,2
6 ,1 ,1 36,3

37 ,8 ,8 37,1
148 3,2 3,2 40,3

2746 59,7 59,7 100,0
4600 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

2457 53,4 53,4 53,4
1575 34,2 34,2 87,7

567 12,3 12,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4600 100,0 100,0
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é em reais a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3,00
4,00
7,00
18,00
25,00
30,00
50,00
52,00
60,00
70,00
75,00
80,00
90,00
98,00
100,00
110,00
112,00
115,00
119,00
120,00
123,00
125,00
130,00
135,00
140,00
142,00
144,00
150,00
153,00
160,00
163,00
165,00
170,00
175,00
178,00
180,00
184,00
185,00
187,00
190,00
196,00

1 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,0 ,0
1 ,0 ,0 ,1
1 ,0 ,0 ,1
1 ,0 ,0 ,1
3 ,1 ,1 ,2
3 ,1 ,1 ,2
1 ,0 ,0 ,3
4 ,1 ,1 ,3
4 ,1 ,1 ,4
1 ,0 ,0 ,5
5 ,1 ,1 ,6
3 ,1 ,1 ,6
1 ,0 ,0 ,7

28 ,6 ,6 1,3
2 ,0 ,0 1,3

13 ,3 ,3 1,6
3 ,1 ,1 1,7
1 ,0 ,0 1,7

168 3,7 3,7 5,3
2 ,0 ,0 5,4
3 ,1 ,1 5,4
7 ,2 ,2 5,6
2 ,0 ,0 5,6
3 ,1 ,1 5,7
1 ,0 ,0 5,7
1 ,0 ,0 5,7

33 ,7 ,7 6,5
1 ,0 ,0 6,5

12 ,3 ,3 6,7
1 ,0 ,0 6,8
2 ,0 ,0 6,8
7 ,2 ,2 7,0
2 ,0 ,0 7,0
1 ,0 ,0 7,0

31 ,7 ,7 7,7
1 ,0 ,0 7,7
2 ,0 ,0 7,8
1 ,0 ,0 7,8
5 ,1 ,1 7,9
1 ,0 ,0 7,9

116 2,5 2,5 10,4
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é em reais a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

200,00
210,00
220,00
224,00
230,00
235,00
240,00
243,00
245,00
246,00
248,00
250,00
260,00
262,00
270,00
280,00
284,00
292,00
299,00
300,00
305,00
310,00
312,00
315,00
320,00
325,00
330,00
338,00
340,00
345,00
350,00
360,00
363,00
369,00
370,00
375,00
380,00
390,00
400,00
402,00
405,00

116 2,5 2,5 10,4
10 ,2 ,2 10,7
18 ,4 ,4 11,0

2 ,0 ,0 11,1
11 ,2 ,2 11,3

1 ,0 ,0 11,3
113 2,5 2,5 13,8

1 ,0 ,0 13,8
2 ,0 ,0 13,9
3 ,1 ,1 13,9
2 ,0 ,0 14,0

60 1,3 1,3 15,3
13 ,3 ,3 15,6

1 ,0 ,0 15,6
7 ,2 ,2 15,7

16 ,3 ,3 16,1
1 ,0 ,0 16,1
1 ,0 ,0 16,1
1 ,0 ,0 16,2

197 4,3 4,3 20,4
1 ,0 ,0 20,5
2 ,0 ,0 20,5
2 ,0 ,0 20,5
1 ,0 ,0 20,6

11 ,2 ,2 20,8
2 ,0 ,0 20,8
5 ,1 ,1 21,0
1 ,0 ,0 21,0
8 ,2 ,2 21,2
1 ,0 ,0 21,2

52 1,1 1,1 22,3
53 1,2 1,2 23,5

1 ,0 ,0 23,5
1 ,0 ,0 23,5
2 ,0 ,0 23,5
1 ,0 ,0 23,6

20 ,4 ,4 24,0
2 ,0 ,0 24,0

195 4,2 4,2 28,3
1 ,0 ,0 28,3
1 ,0 ,0 28,3
1 ,0 ,0 28,3
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é em reais a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

408,00
410,00
412,00
415,00
420,00
430,00
440,00
450,00
460,00
462,00
465,00
466,00
468,00
470,00
475,00
480,00
490,00
495,00
500,00
510,00
512,00
515,00
518,00
520,00
528,00
530,00
540,00
550,00
555,55
560,00
570,00
578,00
580,00
590,00
600,00
610,00
612,00
620,00
630,00
640,00
650,00

1 ,0 ,0 28,3
1 ,0 ,0 28,4
1 ,0 ,0 28,4
1 ,0 ,0 28,4

10 ,2 ,2 28,6
5 ,1 ,1 28,7
6 ,1 ,1 28,9

56 1,2 1,2 30,1
5 ,1 ,1 30,2
1 ,0 ,0 30,2
1 ,0 ,0 30,2
1 ,0 ,0 30,3
1 ,0 ,0 30,3
1 ,0 ,0 30,3
1 ,0 ,0 30,3

25 ,5 ,5 30,9
2 ,0 ,0 30,9
2 ,0 ,0 31,0

284 6,2 6,2 37,1
1 ,0 ,0 37,2
1 ,0 ,0 37,2
1 ,0 ,0 37,2
1 ,0 ,0 37,2
6 ,1 ,1 37,3
1 ,0 ,0 37,4
2 ,0 ,0 37,4
2 ,0 ,0 37,5
7 ,2 ,2 37,6
1 ,0 ,0 37,6
6 ,1 ,1 37,8
1 ,0 ,0 37,8
1 ,0 ,0 37,8
2 ,0 ,0 37,8
2 ,0 ,0 37,9

288 6,3 6,3 44,2
1 ,0 ,0 44,2
1 ,0 ,0 44,2
4 ,1 ,1 44,3
2 ,0 ,0 44,3
6 ,1 ,1 44,5

27 ,6 ,6 45,0
4 ,1 ,1 45,1
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é em reais a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

660,00
680,00
690,00
692,00
700,00
711,00
720,00
722,00
733,00
740,00
750,00
759,00
770,00
772,00
780,00
800,00
812,00
820,00
840,00
850,00
860,00
876,00
880,00
890,00
900,00
920,00
925,00
930,00
938,00
950,00
960,00
980,00
996,00
997,00
999,00
1000,00
1003,00
1020,00
1050,00
1070,00
1082,00

4 ,1 ,1 45,1
6 ,1 ,1 45,3
2 ,0 ,0 45,3
1 ,0 ,0 45,3

136 3,0 3,0 48,3
1 ,0 ,0 48,3
6 ,1 ,1 48,4
1 ,0 ,0 48,5
1 ,0 ,0 48,5
1 ,0 ,0 48,5

11 ,2 ,2 48,7
1 ,0 ,0 48,8
1 ,0 ,0 48,8
1 ,0 ,0 48,8
3 ,1 ,1 48,9

214 4,7 4,7 53,5
1 ,0 ,0 53,5
2 ,0 ,0 53,6
4 ,1 ,1 53,7

10 ,2 ,2 53,9
1 ,0 ,0 53,9
1 ,0 ,0 53,9
2 ,0 ,0 54,0
2 ,0 ,0 54,0

66 1,4 1,4 55,5
2 ,0 ,0 55,5
1 ,0 ,0 55,5
1 ,0 ,0 55,5
1 ,0 ,0 55,6
4 ,1 ,1 55,7
3 ,1 ,1 55,7
1 ,0 ,0 55,7
4 ,1 ,1 55,8

26 ,6 ,6 56,4
222 4,8 4,8 61,2
293 6,4 6,4 67,6

1 ,0 ,0 67,6
1 ,0 ,0 67,6
3 ,1 ,1 67,7
1 ,0 ,0 67,7
1 ,0 ,0 67,7
1 ,0 ,0 67,8
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é em reais a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1095,00
1100,00
1120,00
1150,00
1200,00
1204,00
1240,00
1250,00
1280,00
1300,00
1350,00
1380,00
1400,00
1440,00
1450,00
1480,00
1500,00
1525,00
1550,00
1600,00
1700,00
1751,00
1800,00
1900,00
2000,00
2100,00
2200,00
2220,00
2300,00
2400,00
2500,00
2600,00
2700,00
2770,00
2800,00
2900,00
3000,00
3100,00
3200,00
3300,00
3500,00

1 ,0 ,0 67,8
29 ,6 ,6 68,4

1 ,0 ,0 68,4
1 ,0 ,0 68,4

196 4,3 4,3 72,7
1 ,0 ,0 72,7
1 ,0 ,0 72,7
6 ,1 ,1 72,9
1 ,0 ,0 72,9

51 1,1 1,1 74,0
1 ,0 ,0 74,0
1 ,0 ,0 74,0

23 ,5 ,5 74,5
2 ,0 ,0 74,6
2 ,0 ,0 74,6
1 ,0 ,0 74,7

205 4,5 4,5 79,1
1 ,0 ,0 79,1
1 ,0 ,0 79,2

34 ,7 ,7 79,9
18 ,4 ,4 80,3

1 ,0 ,0 80,3
33 ,7 ,7 81,0

8 ,2 ,2 81,2
236 5,1 5,1 86,3

4 ,1 ,1 86,4
17 ,4 ,4 86,8

1 ,0 ,0 86,8
10 ,2 ,2 87,0
22 ,5 ,5 87,5
96 2,1 2,1 89,6

4 ,1 ,1 89,7
3 ,1 ,1 89,7
1 ,0 ,0 89,8

11 ,2 ,2 90,0
2 ,0 ,0 90,0

146 3,2 3,2 93,2
1 ,0 ,0 93,2

10 ,2 ,2 93,5
1 ,0 ,0 93,5

36 ,8 ,8 94,3
3 ,1 ,1 94,3
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é em reais a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3600,00
3800,00
4000,00
4300,00
4500,00
5000,00
5500,00
5800,00
6000,00
6300,00
7000,00
7500,00
7800,00
8000,00
9000,00
10000,00
12000,00
15000,00
16000,00
20000,00
80000,00
Total

3 ,1 ,1 94,3
3 ,1 ,1 94,4

67 1,5 1,5 95,8
1 ,0 ,0 95,9

12 ,3 ,3 96,1
90 2,0 2,0 98,1

1 ,0 ,0 98,1
1 ,0 ,0 98,1

44 1,0 1,0 99,1
1 ,0 ,0 99,1
7 ,2 ,2 99,3
1 ,0 ,0 99,3
1 ,0 ,0 99,3

11 ,2 ,2 99,5
2 ,0 ,0 99,6

12 ,3 ,3 99,8
1 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4600 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

150 3,3 3,3 3,3
134 2,9 2,9 6,2
156 3,4 3,4 9,6
133 2,9 2,9 12,5
127 2,8 2,8 15,2
141 3,1 3,1 18,3
126 2,7 2,7 21,0
136 3,0 3,0 24,0
109 2,4 2,4 26,3
128 2,8 2,8 29,1
145 3,2 3,2 32,3
141 3,1 3,1 35,3
143 3,1 3,1 38,5
111 2,4 2,4 40,9
125 2,7 2,7 43,6
102 2,2 2,2 45,8
115 2,5 2,5 48,3
118 2,6 2,6 50,9

91 2,0 2,0 52,8
99 2,2 2,2 55,0

106 2,3 2,3 57,3
94 2,0 2,0 59,3
86 1,9 1,9 61,2
90 2,0 2,0 63,2
91 2,0 2,0 65,2
70 1,5 1,5 66,7
96 2,1 2,1 68,8
86 1,9 1,9 70,6
75 1,6 1,6 72,3
81 1,8 1,8 74,0
55 1,2 1,2 75,2
61 1,3 1,3 76,5
67 1,5 1,5 78,0
65 1,4 1,4 79,4
76 1,7 1,7 81,1
30 ,7 ,7 81,7
48 1,0 1,0 82,8
42 ,9 ,9 83,7
45 1,0 1,0 84,7
49 1,1 1,1 85,7
37 ,8 ,8 86,5
44 1,0 1,0 87,5
45 1,0 1,0 88,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
88
Total

45 1,0 1,0 88,5
40 ,9 ,9 89,3
61 1,3 1,3 90,7
31 ,7 ,7 91,3
37 ,8 ,8 92,1
36 ,8 ,8 92,9
35 ,8 ,8 93,7
46 1,0 1,0 94,7
38 ,8 ,8 95,5
30 ,7 ,7 96,2
29 ,6 ,6 96,8
23 ,5 ,5 97,3
12 ,3 ,3 97,5
16 ,3 ,3 97,9
23 ,5 ,5 98,4
11 ,2 ,2 98,6
11 ,2 ,2 98,9

9 ,2 ,2 99,1
8 ,2 ,2 99,2
8 ,2 ,2 99,4
8 ,2 ,2 99,6
1 ,0 ,0 99,6
7 ,2 ,2 99,8
1 ,0 ,0 99,8
4 ,1 ,1 99,9
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4600 100,0 100,0
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	Tabela de Frequências
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	SEXO
	cor
	p1 Você ou alguém da sua família é da polícia? (SE NÃO) Você tem algum amigo da polícia?
	p2a Na sua opinião, a Polícia Militar do seu estado é muito, um pouco ou nada eficiente na prevenção de crimes, antes que eles aconteçam?
	p2b E no combate aos crimes, depois que eles acontecem, a PM é muito, um pouco ou nada eficiente?
	p3a E a Polícia Civil do seu estado, na sua opinião é muito, um pouco ou nada eficiente na prevenção de crimes, antes que eles aconteçam?
	p3b E no combate aos crimes, depois que eles acontecem, a Polícia Civil é muito, um pouco ou nada eficiente?
	p4a Você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na PM?
	p4b E na Polícia Civil, você tem mais confiança do que medo, ou mais medo do que confiança?
	p5 De quem você tem mais medo, da polícia ou dos bandidos?
	p6 Em diversos Estados brasileiros policiais civis e militares estão realizando movimentos reivindicando melhores salários. Você tomou conhecimento desses movimentos dos policiais? (SE SIM) Você diria que:
	p7 Você considera a reivindicação dos policiais por melhores salários justa ou injusta?
	p8a Os policiais civis e militares estão usando vários recursos para manifestar sua insatisfação com os salários que ganham. Você apóia ou não que os policiais:FAÇAM PASSEATAS
	p8b Os policiais civis e militares estão usando vários recursos para manifestar sua insatisfação com os salários que ganham. Você apóia ou não que os policiais:FAÇAM GREVES
	p8c Os policiais civis e militares estão usando vários recursos para manifestar sua insatisfação com os salários que ganham. Você apóia ou não que os policiais:FIQUEM DENTRO DOS QUARTÉS SEM SAÍREM PARA AS RUAS
	p8d Os policiais civis e militares estão usando vários recursos para manifestar sua insatisfação com os salários que ganham. Você apóia ou não que os policiais:INVADAM PREDIOS PUBLICOS
	p9 Nessas manifestações e passeatas, alguns policiais levam suas armas. Na sua opinião os policiais:
	p10 Com qual dessas frases você concorda mais
	p11 Centrais sindicais como CUT e CGT, e o movimento dos sem-terra estão apoiando as manifestações dos policiais. Na sua opinião, as centrais sindicais e o MST estão agindo bem ou agindo mal ao apoiar os policiais?
	p12 Centrais sindicais como CUT e CGT, e o movimento dos sem-terra estão apoiando as manifestações dos policiais.Os policiais deveriam aceitar ou recusar esse apoio?
	p13 Na sua opinião, essas greves de policiais são principalmente greves:
	p14 Na sua opinião, quem é o principal responsável por essa situação nas polícias?
	p15a Você diria que em casos de CORRUPÇÃO a maioria dos policiais está envolvida, muitos policiais estão envolvidos, mas a maioria não ou é raro, quase não existe o envolvimento de policiais?
	p15b Você diria que em casos de ABUSO DE AUTORIDADE a maioria dos policiais está envolvida, muitos policiais estão envolvidos, mas a maioria não ou é raro, quase não existe o envolvimento de policiais?
	p15c Você diria que em casos de ROUBO A BANCO a maioria dos policiais está envolvida, muitos policiais estão envolvidos, mas a maioria não ou é raro, quase não existe o envolvimento de policiais?
	p15d Você diria que em casos de ROUBO DE VEICULOS a maioria dos policiais está envolvida, muitos policiais estão envolvidos, mas a maioria não ou é raro, quase não existe o envolvimento de policiais?
	p16 Qual é, na sua opinião, o principal fator que gera a corrupção e a criminalidade na polícia?
	p17 Nos Estados onde a situação está mais grave, com policiais parados e a violência crescendo, qual deveria ser a atitude do Governo Federal?
	p18 Nos locais onde os policiais estão em greve o Exército foi convocado para fazer a segurança das ruas e prédios públicos. Na sua opinião, o Exército está ou não preparado para cuidar da segurança pública?
	p19 Na sua opinião qual seria a melhor solução para os locais onde a polícia está em greve?
	PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?
	ESCOLA Até que ano da escola você estudou?
	RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é em reais a renda familiar na sua casa?
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